
Szabadítsátok ki Táncsicsot! interaktív matematikaverseny 

Az Oktatási Hivatal Békéscsabai Pedagógiai Oktatási Központ bázisintézményi 

programjaként került megrendezésre a Szabadítsátok ki Táncsicsot! interaktív matematika 

verseny 2023. 12. 06-án, az Orosházi Táncsics Mihály Gimnázium és Kollégiumban. 

A verseny a Medve Matek Szabadtéri Csapatverseny nyomán intézményi 

továbbfejlesztett program. 

        A programot Misinszkiné Szőke Nóra igazgatóhelyettes nyitotta meg. A rendezvényen 5 

település 9 iskolájának 26 csapata versenyzett egy interaktív vetélkedő során. Békéscsabáról, 

Fábiánsebestyénről, Nagyszénásról, Mezőhegyesről és Orosházáról érkeztek a résztvevők. A 

versenynek az Orosházi Táncsics Mihály Gimnázium főépülete adott otthont. A gyerekek 

térkép segítségével találhatták meg az állomásra kihelyezett feladatokat. A délután folyamán 

bejárták az iskola 2 emeletét, jókedvűen oldották meg a matematika feladatokat. A diákok 

mobiltelefon és térkép segítségével tájékozódtak az állomások elhelyezkedéséről. A feladatokat 

QR kóddal kapták meg. A feladatok megoldása mindig a következő állomás biztonsági kódja 

volt, a nélkül a következő kódot nem tudták beolvasni. A verseny 10 állomásból állt, a 10. 

feladat megoldása nyitotta Táncsics Mihály, iskolánk névadójának börtönén elhelyezett lakatot. 

Minden állomáson a kód beolvasásának időpontja rögzítésre került. Ha egy csapat elakadt, az 

iskola központi aulájában egy segítő asztalnál tudott segítséget kérni. Itt az első alkalommal 

segítő mondatot, a második alkalommal pedig már a konkrét megoldást kapta meg. Minden 

segítség 3 perc büntetésbe „került”. A 10 feladat megoldása, amelynek célja Táncsics 

börtönének megtalálása és a rab kiszabadítása egyik csapatnak sem sikerült. Ebben az évben 

sajnos Táncsics nem szabadult ki. 

       A verseny ideje alatt a pedagógusok a központi felvételi változásairól beszélgettek, 

amelynek alapjául a Nemzeti Pedagóguskar szakmai műhelye által kiadott anyagok szolgáltak. 

Szöveg: Nagyné Dömötör Márta 

Képek: Kulcsár-Magola Helga 

 



 

 

 



 

 

 


